



Siedlce, dnia 30 maja 2018 r.

INSPEKCJA WETERYNARYJNA
Z-CIA MAZOWIECKIEGO WOJEWÓDZKIEGO
LEKARZA WETERYNARII
Stanisław Tęsziorowski

WYKONAWCY

- wszyscy -

Nasz znak: WIW-AD.272.53.2018 BK

Dot. sprawy nr:

pismo z dnia:

**Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych
warunków zamówienia**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późniejszymi zmianami), Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedź na zadane pytanie dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW-AD.272.53.2018 na dostawę surowic do diagnostyki Salmonella dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie.

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby Wykonawca załączał fakturę do paczki (§2 ust. 4)?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji 2 surowicy z terminem ważności minimum 5 miesięcy od daty dostawy? Dostawca obecnie dysponuje produktem z maksymalnym terminem ważności do 30.04.2019 r.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji 21 surowicy z terminem ważności minimum 4 miesiące od daty dostawy? Dostawca ostatnio dysponował produktem z maksymalnym terminem ważności do 30.10.2019 r.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji 25 surowicy z terminem ważności minimum 11 miesięcy od daty dostawy? Dostawca ostatnio dysponował produktem z maksymalnym terminem ważności do 30.04.2019 r.



Wojewódzki Inspektorat Weterynarii ul. Kazimierzowska 29, 08-110 Siedlce

tel.: (25) 632-64-59, fax: (25) 632-55-84, e-mail: wiw@wiw.mazowsze.pl, wiw.mazowsze.pl

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji 26 surowicy z terminem ważności minimum 6 miesięcy od daty dostawy? Dostawca obecnie dysponuje produktem z maksymalnym terminem ważności do 31.05.2019 r

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji 45 surowicy z terminem ważności minimum 6 miesięcy od daty dostawy?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARII
z up.
lek. wet. Stanisław Teodorowski
ZASTĘPCA MAZOWIECKIEGO
WOJEWÓDZKIEGO LEKARZA WETERYNARII

Bańdy



Wojewódzki Inspektorat Weterynarii ul. Kazimierzowska 29, 08-110 Siedlce

tel.: (25) 632-64-59, fax: (25) 632-55-84, e-mail: wiw@wiw.mazowsze.pl, wiw.mazowsze.pl